

Se abre el proceso de votación popular de los Premios Jdigital 2023

Del 5 al 15 de octubre, todas las personas que quieran podrán votar sus candidaturas favoritas a las diferentes categorías de galardones

Una vez elegidos los finalistas, un jurado nombrará a los ganadores en cada categoría

La entrega de los Premios Jdigital tendrá lugar el próximo jueves 30 de noviembre en Málaga y contará con la presencia de autoridades políticas de Ceuta, Melilla y Andalucía e instituciones relacionadas con el sector

Barcelona, 6 de octubre 2023 - Los Premios Jdigital 2023 ya están en marcha: se abren las votaciones online para cuatro de las nueve categorías: Mejor Operador, Mejor Web/Afiliado de información de apuestas o poker, Mejor Campaña de Marketing y Mejor Producto.

Esta votación, que estará abierta en la web (https://www.premiosjdigital.es/) hasta el 15 de octubre, determinará a los 3 finalistas de cada categoría. Más tarde, un jurado formado por miembros de Jdigital, personalidades y entidades del sector y periodistas, elegirán a los ganadores, que se anunciarán en el acto de entrega de premios el 30 de noviembre en la Sala Antojo de Málaga.

La gala de los Premios Jdigital de 2023 será un punto de encuentro de primer nivel para la industria del juego online. Autoridades políticas de Ceuta, Melilla y Andalucía asistirán al acto, junto con personalidades destacadas del ecosistema del juego en España, medios de comunicación y socios de Jdigital.

Los Premios Jdigital representan el principal reconocimiento a la industria del juego online en el país, galardonando y dando visibilidad a las personas y entidades que trabajan día a día para el crecimiento y mejora del sector. El evento, que se celebra desde 2014, pone en valor la innovación tecnológica y el compromiso del ecosistema del juego online español con la práctica segura y responsable del juego. Por este motivo, se han convertido en una cita obligada para la industria, donde los mejores de cada categoría recogen el icónico pato dorado que refleja el carácter lúdico del sector.

Contacto de prensa:

KREAB

Alba Castro - acastrot@kreab.com - 691 851 685